Gesellschafterversammlung

2003

Namen suchen:

Teilnehmer

Vollmachten

Anwesend
bei GV

Angemeldet
zur GV

11 Teilnehmer
540 St. =24,43%

15 Teilnehmer
650 St. =29,41%

13 Vollmachten
650 St. =29,41%

10 Vollmachten
550 St. =24,89%

Noch
anwesend

11 Teilnehmer

5405t

10 Vollmachten

550 St. =24,89%

Summe Vertreten

Komplementéarin

Nr Name Komanditkapital
1 iTeilnehmer 1 107.371 €
2 |Teilnehmer 2 25.565 €
3 [ Teilnehmer 3 25.565 €
4 iTeilnehmer 4 15.339 €
5 iTeilnehmer 5 511 €
6 iTeilnehmer 6 25.053 €
7 iTeilnehmer 7 25.565 €
8 Teilnehmer 8 35.790 €
9 [Teilnehmer 9 25.565 €
10 |Teilnehmer 10 25.565 €
11 (Teilnehmer 11 25.565 €
12 Teilnehmer 12 76.694 €
13 (Teilnehmer 13 25.565 €
14 Teilnehmer 14 25.565 €
15 [Teilnehmer 15 25.565 €
16 iTeilnehmer 16 25.565 €
17 iTeilnehmer 17 25.565 €
18 {Teilnehmer 18 25.565 €
19 Teilnehmer 19 25.565 €
20 Teilnehmer 20 30.678 €
21 Teilnehmer 21 25.565 €
22 Teilnehmer 22 25.565 €
23 |Teilnehmer 23 25.565 €
24 Teilnehmer 24 25.565 €
25 iTeilnehmer 25 25.565 €
26 |Teilnehmer 26 25.565 €
27 | Teilnehmer 27 25.565 €
28 |Teilnehmer 28 25.565 €
29 iTeilnehmer 29 76.694 €
30 |Teilnehmer 30 35.790 €
31 Teilnehmer 31 25.565 €
32 |Teilnehmer 32 25.565 €
33 Teilnehmer 33 25.565 €
34 iTeilnehmer 34 25.565 €
35 Teilnehmer 35 10.226 €
36 |Teilnehmer 36 76.694 €
95 |Ersatzteilnehmer 1
96 |Ersatzteilnehmer 2
97 |Ersatzteilnehmer 3
98
99
100
101
102
103
104
105
106
107

x

21 vertretene Komm.
1090St.  =49,32%

=557.308 €

28 vertretene Komm.
1300 St. =58,82%

=664.679 €

500 Stimmen 500 Stimmen
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21 vertretene Komm.
1090 St.

=49,32%

500 Stimmen

50

Stimmen davon Volmacht- .

Stimmen Vollmacht Weisungs- stimmen Stimmen

erhalten gebunden ungebunden Summe

erhalten weitergegeben
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2.210.000 DM Summe Kapital



